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College Name
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Indira institute of pharmacy sadavali

Indira institute of pharmacy

Indira institute of pharmacy sadavli

Indira Institute of Pharmacy

Indira institute of pharmacy sadavali

Indira Institute of Pharmacy, Sadavali

Indira institute of pharmacy, sadavali

Indira Institute of pharmacy,sadavali

PSPS Indira Institute of Pharmacy Sadavali

Indira institute of pharmacy, Sadavali

Indira Institute of Pharmacy, Sadavali

Indira Institute Of Pharmacy, Sadavali

Indira Institute of pharmacy sadavli

Indira institute of pharmacy sadawali

PSPS Indira Institute of Pharmacy

Indira Institute of Pharmacy,Sadavali

Indira institute of pharmacy, sadavli

Indira Institute of pharmacy

Indira Institute of pharmacy sadavali

Indira institute of pharmacy Sadavali

Indira institute of pharmacy,sadavali, Devrukh

Indira Institute of pharmacy, sadavali



Indira Institute of Pharmacy Sadavali, Devrukh

Indira Institute Of Pharmacy Sadavali

PSPS Indira Institute Of Pharmacy

Indira Institute Of Pharmacy, sadavali

PSPS Indira institute of pharmacy SADAVALI Devrukh

P S P S INDIRA INSTITUTE OF PHARMACY

Omkar Uday Kamerkar

Indira Institute of pharmacy, Sadavali, Devrukh

PSPS Indira institution of pharmacy sadavali Ratnagiri Maharashtra

Psps Indira institute of pharmacy sadavali

Indira Institute of pharmacy, Sadwali. Tal. Sangmeahwar. Dist. Ratnagiri

Indira Institute Of Pharmacy

Indira Institute of Pharmacy,Sadavali

Indira Institute of Pharmacy, Sadavali

Indira Institute Of Pharmacy Sadvali

indira institute of pharmacy Sadavali

Indira Institute of pharmacy sadavli

Indira institute of pharmacy Sadavali, devrukh

Indira institute Of pharmacy sadavali

PSPS Indira institute of pharmacy sadavali Devrukh

Indira Institute of Pharmacy,sadavali .

Psps Indira institute of pharmacy sadavali Devrukh ratnagiri

Indira institute of pharmacy sadavali, devrukh.

PSPS Indira Institute of Pharmacy, Sadavali.



Indira Institute Of Pharmacy,Sadavli

indira institute of pharmacy

Indira Institute of pharmacy,sadvali

IIP Sadavli

P.S.P.S Indira Institute of Pharmacy, Sadavali

Indira Institute of pharmacy Sadavli

Indira Institute of Pharmacy, Sadavli

Indira Institute of Pharmacy sadavali

IIP, sadavli

Indira institute of pharmacy, sadavali.

PSPS Indira Institute of Pharmacy, Sadavali

INDIRA INSTITUTE OF PHARMACY SADAVLI

Indira Institute Of Pharmacy Sadvali Devrukh

Indira institute of pharmacy sadavali devrukh

Indira Institute of Pharmacy, Sadavali.

Indira institute of pharmacy, Sadvali.

Indira institute of pharmacy,sadvali

P.S.P.S Indira Institute of Pharmacy, Sadavali

Indira Institute of pharmacy, Sadavali

PSPS'S Indira Institute of pharmacy Sadavali

Indira institute of pharmacy Sadavali Devrukh

Indira Institute of pharmacy, sadavali, ratnagiri

PSPS INDIRA INSTITUTE OF PHARMACY,SADAVALI

Indira Institute of Pharmacy, sadavali



Indira institute of pharmacy

P.S.P.S Indira Institute Of Pharmacy Sadavali,Ratnagiri(415804)

P.S.P.S's Indira Institute of pharmacy, Sadavali

P.S.P.S Indira Institute Of Pharmacy Sadavali-Devrukh

Indira Institute of Pharmacy, Sadavali, devrukh

Indira Institute Of Pharmacy Sadavali (Devrukh)

Psps's Indira institute of pharmacy Sadavali, Devrukh

Indira Institute of Pharmacy Sadavali Devrukh

Indira Institute of pharmacy sadavali Ratnagiri

Indira Istitute Pharmacy ,sadavali

Indira Institute Of Pharmacy

Indira Institute of Pharmacy Sadavali

IIP, Sadavali, Devrukh.

Indira institute of pharmacy college,Sadavali

Indira institute of Pharmacy sadavali, ratnagiri

Indira Institute Of Pharmacy, Sadavali

INDIRA INSTITUTE OF PHARMACY SADAVLI

Indira institute of pharmacy sadvli

Principle indira Institute of pharmacy, sadvali devrukh

INDIRA INSTITUTE OF PHARMACY SADVLI, DEVRUKH

Indira Institute Of Pharmacy, Sadavali

Indira Institute of Pharmacy Sadvali

Indira Institute of Pharmacy, Sadavali, Devrukh

Indira Institute of pharmacy



indira institute of pharmacy sadavali

Indira Institute Of pharmacy Sadavali

Iip sadavali

Indira Institute Of Pharmacy Of Sadavali

Indira institute of pharmacy devrukh sadavli

Indira institute of pharmacy,sadavli

3 more responses are hidden

Gender
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What degree program are you pursuing now?
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Copy

Male
Female
Transgender

52.7%

47.3%

Copy

Bachelor's
Master's
M Phil
Doctorate
Other100%



Which Class are you pursuing now?
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What subject area you are currently pursuing?

146 responses

How much of the syllabus was covered in the class?
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Copy

F Y B Pharm
S Y B Pharm
T Y B Pharm
Fourth Y B Pharm

11%

28.1%

37%

24%

Copy

Arts
Commerce
Science
Professional
Pharmacy95.2%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30 %

88.4%



How well did the teachers prepare for the classes?
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How well were the teachers able to communicate?
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The teacher’s approach to teaching can best be described as
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Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

43.8%

55.5%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

13.7%

81.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

11%

28.8%

59.6%



Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

146 responses

Was your performance in assignments discussed with you?
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

29.5%

67.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely
Never

23.3%

69.2%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

17.1%

69.2%



The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social andemotional growth.
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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Copy

Significatly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

7.5%

39%

52.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

35.6%

58.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely
Never

20.5%

75.3%



Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.
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Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely
I don't have mentor

24.7%

67.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely
Never

21.9%

74.7%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

24%

70.5%



Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

146 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.
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Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometime
Rarely
Never

26%

66.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

36.3%

58.9%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

34.2%

61.6%



Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

35.6%

61.6%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

34.2%

61%

Copy

Above 90%
70 to 89%
50-69%
30-49%
Below 29%

21.2%

78.1%



The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

30.8%

63.7%



Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.
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No

No suggestions

.

Nothing

Nothing

No suggestions

None

-

.

Good

No

Very good

No suggestion

Teaching is very good

NA

No suggestion

No any suggestions

Everything is ok.

All good

Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students.

Use effective audiovisuals

Use new book content




Involve students in practical sessions applied on latest industry techniques

No any suggestion

Can be better

....

All ok

1.Improve the communication skills 

2. Do weekly test by which it we can improve ourself.
3. Make friendly environment and interaction

no suggestions

Teaching- learning experience in our institution is excellent

No.

No comments

Teaching and learning in our institute is very good .

Very good teaching

Improve students and teachers interaction

No comment

No comments

Excellent teaching in our college

1] there should be more focus on linguistics

Very nicely teaching in our institute

_

Effective 


Please reduce assignments work

All the professors are highly qualified and are very good in teaching.

Use blackboards for more explanation


Overall teaching and learning experience in our institution is very good



Everything is good

Excellent teaching work

Good teaching

Effective communication based on practical

The overall teaching quality in our institute is good

In Our Institute the professors are well qualified & experienced. 

They Always guides & helping students for their queries and problems about study as well as
carreer related questions

Appreciate Students Participation

Encouragement

Communication

Teaching is very well.Teachers gives positive mindset and encourage us.

Excellent teaching learning process and teachers are very helpful in clarifying concepts.

Need more extracurricular activities like health check up camps and any other awareness
drives

Observations: 

1. Teachers illustrate concepts in relatable situations. 

2. Teachers shared their experiences with students on based experiments, theory topics, and
exam presentations.

3. Their teaching skills made the lectures more attentive.

Observation:1.Institute provides us multiple opportunities to learn

2.Quality of teaching learning process is very good

Try to reach every student and ask for their doubts. ... Make teaching a two way interaction.

Good teachers


Teaching is good.

Excellent

There should student teacher interaction

There should be more student interactions

Good teaching staff



Utilize a variety of technology options.

Teaching is very good 

All the teachers are very helpful.

More revisions 

Focus more on understanding than recitation 

More examples while explaining

learning Experience is very good

Need More and more digital method of teaching


Good teaching

Good 👍

Learning in this institution is a great opportunity.

No comments. 


Very well, encouraging, motivative

..

Ask students what they need

Understands the students problems

Implement on students opinionated

Nothing everything is good as the wayy..

Its overall good

Use of 3d animated videos

Teachers present lot of thoughts related to general knowledge also

None

By taking tests, explain how to write answer to marks

No any suggestions

it is observed that during practicals the apparatus are limited so we have to perform the expt in
groups even the weighing balance is not available in each lab.the LCD are not working properly
sometimes.teachers have to focus on individual student and guide them as per their strenght
and weaknesses.



Excellent experience

Every lab should have weighing balance in good condition

In our clg teaching staff is are very supportive 

Teacher can give always guidance about career opportunities 
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